

FARNÍ ZPRAVODAJ

8. října 2023

č. 41/2023

27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Každé literární dílo má svůj spád. Také evangelia. Do 21. kapitoly Ježíš promlouval k zástupům obyčejných lidí. Nyní vjíždí do hlavního města na Velikonoce. Zde bude odsouzen. Mluví k těm, kteří mají pravomoc a odpovědnost za celý Izrael. Mluví otevřeně a ukazuje, jaké důsledky má nepřijetí evangelia. Navazujeme plynule na minulou neděli.



Evangelium – Mt 21,33-43

Ježíš řekl velekněžím a starším lidu: „Poslyšte podobenství: Byl jeden hospodář a ten vysázal vinici. Obehnal ji plotem, vykopal v ní jámu pro lis a vystavěl strážní věž, pronajal ji vinařům a vydal se na cesty. Když se přiblížilo vinobraní, poslal k vinařům své služebníky vyzvednout z ní výtěžek. Ale vinaři jeho služebníky popadli, jednoho zbili, druhého zabili, třetího ukamenovali. Hospodář poslal tedy jiné služebníky, ještě ve větším počtu než poprvé, ale naložili s nimi zrovna tak. Naposled k nim poslal svého syna; myslel si: ‘Na mého syna budou mít ohled.’ Když však vinaři uviděli syna, řekli si mezi sebou: ‘To je dědic. Pojd’me, zabijme ho, a jeho dědictví bude naše!’ A popadli ho, vyhnali ven z vinice a zabili. Až pak přijde pán té vinice, co asi s těmi vinaři udělá?“ Odpověděli mu: „Krutě ty zlosyny zahubí a svou vinici pronajme jiným vinařům, kteří mu budou ve svůj čas odvádět výtěžek.“ Ježíš jim řekl: „Nečetli jste nikdy v Písmu: ‘Kámen, který stavitelé odvrhli, stal se kvádrem nárožním. Učinil to Pán a v našich očích je to podivuhodné?’ Proto vám říkám: Vám bude Boží království odňato a bude dáno národu, který ponese jeho ovoce.“

Říjen - měsíc posvátného růžence

Co je to růženec?

Růženec je především modlitba rozjímavá, niterná. Je to modlitba kristologická, směřuje ke Kristu, který je ve středu růžence, a tedy i ve středu rozjímání. Podkladem růžence je uvažování o událostech z jeho života. Nejde tedy o jednotlivá slova zdrávasů, ale o události z života Ježíšova.

Je k tomu ale potřeba šňůrky s růžencovými zrnky? A nejsou zde slova zbytečná? A růženec je modlitba pro ty (či pro ty chvíle,) které by "rušilo" absolutní ticho. Slova zdrávasu se stávají jakýmsi řečištěm, kterým plyne proud myšlenek, stávají se pomůckou k lepšímu soustředění. Jsou jako břeh, na který naše prchavé myšlenky narážejí a vracejí se zpět do řečiště. Šňůra růžence a její zrnka jsou k tomu, aby nás vedly. (Naše víra, str. 233-234).

Modlitba růžence v sobě obsahuje stále se opakující volání po Mariině přímluvě; zahrnuje v sobě všechnu bídu doléhající na člověka a obsahuje rozjímání a přemítání o jejím životě, který byl naplněný Bohem. Toto rozjímání je zaměřeno na život Kristův. (Romano Guardini)

Maria

TVÉ JMÉNO KLÍČ, JENŽ NEBE
OTVÍRÁ,

tvé jméno píseň z hlubin jáso tu,
tvé jméno květná dlaň, jež slzy stírá,
tvé jméno chléb, jež sytí samotu.

TVÉ JMÉNO VÍNO, KDYŽ JE BEZ
ÚNAVY

sborová fuga sem tam přenáší
přes propast radosti a muk a slávy,
z níž vábí, volá jméno nejdražší.

TVYS PŘIKÝVLA A TĚLEM UČINĚNO;

ty oděla ses v rubáš pěti ran;
ty vládneš spolu s ním, ó Ženo,
- ty, stále ty, všech souvislostí plán.

KRÁLOVNO POSVÁTNÉHO RŮŽENCE
ORODUJ ZA NÁS !

(Václav Renč)

Společenství živého růžence

Znovu se obracím na farníky, aby zvážili možnost se zapojit do Společenství živého růžence. Na pár řádkách je něco málo z historie a poslání společenství.

Živý růženec vznikl v r. 1826 ve Francii z podnětu Pauline Jaricot, která chtěla najít způsob, jak zachránit duše nevěřících lidí ve svém okolí. V 17 letech byla oslovena promluvou faráře, poznala marnost svého dosavadního způsobu života a rozhodla se ho změnit. O vánocích složila slib čistoty a postupně objevila smysl svého života v úctě k Nejsvětější svátosti a v nápravě za urážky proti Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu. Založila společenství 10 lidí s názvem "Ti, kteří dělají nápravu". Společenství získalo misijní rozměr. Podporovalo misie modlitbou i týdenním finančním darem na spolupráci při šíření evangelia. Každý bral na sebe zodpovědnost najít dalších deset lidí, kteří se budou modlit za misie.

Živý růženec tvoří lidé, kteří se společně modlí tuto modlitbu. Vždy 20 lidí se spojuje do jediné růže, která je tvořena z 20ti tajemství (růženec radostný, bolestný, slavný a růženec světla). Členové živého růžence se zavazují denně k modlitbě jednoho předem určeného desátku, který se po měsíci mění.

Skupinka živého růžence se tak denně pomodlí celý růženec. Živý růženec je možné modlit se ve farnosti, ve společenství mimo farnost nebo také například s Papežským misijním dílem (viz. www.misijnidila.cz), jehož byla Pauline Jaricot zakladatelkou. Výjimečná zaslíbení nejsou s modlitbou živého růžence spojena, sama o sobě je však velmi jistou cestou přímluvné modlitby.

Nejméně 1x za měsíc je za členy ŽR sloužena mše svatá. Desátek se mohou modlit na jakýkoli úmysl. Jde hlavně o to, aby se všichni členové určená tajemství denně modlili tak, aby se celá farnost pomodlila dohromady celý růženec - tzv. růži.

Ohlášky

Sbírka z minulé neděle: v Rychalticích – 3 550 Kč, v Hájově – 3 090 Kč na Hukvaldech – 3 300 Kč. Srdečné díky všem dárcům. **Do sbírky na Ukrajinu můžete přispět na účet Charity České Republiky: Č. ú.: 55660022/0800, VS 104**



Dnes 8. 10. v 17.00 ve SC začnou setkávání nad Božím slovem. Opět formou Lectio Divina.

V pondělí 9. 10. od 14.30 ve SC bude setkání seniorů a v 16.00 na Hájově mše svatá za zemřelé občany.

Ve středu 11. 10. od 17.00 ve SC bude první setkání Hovorů o víře. Budeme se věnovat tématu liturgie.

V Pátek 13. 10. bude večerní mše svatá v Rychalticích uzpůsobena mládeži.

Ve čtvrtek 12. 10. a v sobotu 14. 10. nebude sloužena mše svatá a ani nebude večerní adorace.

Mše svatá za zemřelé občany Rychaltic bude 16. 10. v 18.00. Ve středu 18. 10. pak sloužena nebude.

Misijní neděle bude 22. 10. Kdo byste se chtěli zapojit do „Misijního koláče“ můžete donést své výtvary v sobotu odpoledne do SC. V 17.00 budou zabaleny a v neděli po mši sváté prodávány. Výtěžek je určen pro Papežská misijní díla ČR.

Víkendovka pro děti od 1. do 9. třídy proběhne v termínu 20. – 22. 10. v obci Vyšší Lhoty. Prosíme Vás také o vyplnění přihlášky do 17.10. (on-line na: z odkazu na web. stránkách nebo FCB farnosti nebo pomocí QR kódu z plakátu).



Lektorský kurz s Mariánem Pospěchou v naší farnosti proběhne ve středu 8. 11. od 17.00 ve SC.

Pravidelná adorace NSO s možností svátosti smíření v příštím týdnu budou: středa 8.30 – 10.00, pátek 17.00 – 18.55,

Pořad bohoslužeb

8. – 15. října 2023

Ne 8. 10.	27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 Rychaltice	Za † Antonína Bujnocha manželku Ludmilu a syna Pavla
		9.30 Hukvaldy	Za † Karla Petra a † rodiče
		11.00 Hájov	Hájovský krmáš Za živé farníky z Hájova
Po 9. 10.	Pondělí, mezidobí, 27. týden	16.00 Hájov	Za † občany Hájova
Út 10. 10.	Úterý, mezidobí, 27. týden	18.00 Hukvaldy	Za Františka a Marii Tichavské a dceru
St 11. 10.	Sv. Jana XXIII., papeže	8.00 Rychaltice	Poděkování za 65 let společného života v manželství
Čt 12. 10.	Sv. Radima, biskupa		
Pá 13. 10.	Pátek, mezidobí, 27. týden	18.00 Rychaltice	Za Josefa Bujnocha, dva vnuky a živou a + rodinu Bujnochovu
So 14. 10.	Sobota, mezidobí, 27. týden		
Ne 15. 10.	28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7.30 Rychaltice	Rychaltický krmáš Za živé farníky z Rychaltic
		9.30 Hukvaldy	Za + Jarmilu Vašíčkovou, rodinu Piskořovu, Vašíčkovu, Hankovu, Hiršovu a Šlosarovu
		11.00 Hájov	Na poděkování za 60 let života s prosbou o Boží ochranu pro celou rodinu

Každý den ve 21.00 hod., Vás, zvu ke společné modlitbě za naše farnosti a mír na celém světě. Modlitba Otče náš a Sláva Otcí a Zdravas za nová kněžská povolání z našich farností



**ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
RYCHALTICE, HUKVALDY**

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz

kontakt: **731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz**

